11Iro

HMmsa: Kcenus
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.12.2010 13:24:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 03.12.2010 13:44:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/194314/answer/194315




Her, Henb3q.

[Tpexkpme yeM Ha3HA4yaTh JIeYeHNe, HeOXOIUMO 3HATh, OCJIOKHEHHBIN UJTU HEOCTIOKHEHHBIN
TPUXOMOHMA3 U HEKOTOPHIE ApyTHe HioaHCH. OOpaTUTEeCh HAa OYHEBIN MIPUEM K IepMaTOBEHEPOJIOTY
IJIs1 Ha3HAYeHUs JIeYeHusI.



